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Πατριάρχης Σερβίας Ειρηναίος στο Μετόχι της
Ορθοδόξου Εκκλησίας της Ρωσίας στο Βελιγράδι

Θεία Λειτουργία στον Ιερό Ναό Αγίας Τριάδος, ο οποίος λειτουργεί ως Μετόχι τη Ορθοδόξου
Εκκλησίας της Ρωσίας στο Βελιγράδι, τέλεσε στις 5 Ιουλίου 2020 ο Αγιώτατος Πατριάρχης
Σερβίας Ειρηναίος. Ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας ευχήθηκε στο εκκλησίασμα για την
εορτή των Οσίων Πέτρου και Φεβρωνίας του Μούρομ, μνήμη των οποίων τιμάται στις 8 Ιουλίου.
Όπως τυγχάνει γνωστό, στη Ρωσία η ημέρα μνήμης αυτών των Αγίων, οι οποίοι ευλαβούνται στη
Ρωσία ως προστάτες των χριστιανών συζύγων, είναι και η Ημέρα της οικογένειας, της αγάπης και
της πιστότητας.

Επίσης συλλειτούργησαν ο Προϊστάμενος του Μετοχίου Πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσγιεφ και
κληρικοί της Εκκλησίας της Σερβίας.

Παρέστησαν προσευχόμενοι η Προϊσταμένη της Διευθύνσεως για συνεργασία με τις εκκλησίες και
θρησκευτικούς οργανισμούς της Κυβερνήσεως της Σερβίας κα Μιλέτα Ραντόγιεβιτς και ο
Πρίγκιπας Φίλιππος Καραγκεόργιεβιτς με τη σύζυγό του.

Προσφωνώντας τον Προκαθήμενο της Ορθοδόξου Εκκλησίας της Σερβίας μετά το πέρας της Θείας
Συνάξεως ο Πρωθιερέας Βιτάλιος Ταράσιγεφ εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Μόσχας και



Πασών των Ρωσσιών Κυρίλλου ευχαρίστησε τον Αγιώτατο κ. Ειρηναίο για την επίσκεψη στο ναό
και την τέλεση της Θείας Λειτουργίας, ευχόμενός του πνευματική ειρήνη, καλή υγεία και βοήθεια
του Θεού στην Πρωθιεραρχική του διακονία.

Ο πατήρ Βιτάλιος επικεντρώθηκε ιδιαίτερα στον εορτασμό μνήμης των Αγίων Πέτρου και
Φεβρωνίας του Μούρομ, την παραμονή της οποίας ο Αγιώτατος Πατριάρχης Ειρηναίος μετέβη στο
Ρωσικό Ναό στο Βελιγράδι. Όπως τόνισε ο Προϊστάμενος του Μετοχίου, από το 2008 στη Ρωσία η
Ημέρα της οικογένειας, της αγάπης και της πιστότητας εορτάζεται από κοινού από την Εκκλησία
και την Πολιτεία. Αφού σημείωσε ότι η συζυγική ένωση αποτελεί βάση κάθε υγιούς κοινωνίας, ο
κληρικός εξέφρασε την βαθιά του λύπη για την έντονη προπαγάνδα και ενίοτε καθιέρωση στη ζωή
της κοινωνίας από την Πολιτεία αρχών οι οποίες έρχονται σε άμεση αντίθεση με τη χριστιανική
ηθική και αποβλέπουν στην εξαφάνιση από τη συνείδηση των ανθρώπων κάθε διαφοράς μεταξύ του
καλού και του κακού.

Ευχαριστώντας τον Προϊστάμενο του ναού για το θερμό του χαιρετισμό ο Πατριάρχης Σερβίας
Ειρηναίος υπογράμμισε τη σημασία του εορτασμού προς τιμήν των Αγίων προστατών της
συζυγικής ενώσεως Οσίων Πέτρου και Φεβρωνίας. Κατά τον κ. Ειρηναίο, ο γάμος είναι ένας ιερός
δεσμός, διά του οποίου στον άνθρωπο εκχύνεται η χάρη του Θεού. Ο Προκαθήμενος της Εκκλησίας
της Σερβίας ανέφερε ότι τόσο ο Σερβικός, όσο και ο Ρωσικός λαός έχουν στην ιστορία τους πολλά
λαμπρά παραδείγματα των αγίων συζύγων.

Σύμφωνα με τον Προκαθήμενο της Σερβικής Εκκλησίας στο σύγχρονο κόσμο η οικογένεια, ως
κανένας άλλος κοινωνικός θεσμός, δέχεται ποικίλες επιθέσεις, που αποβλέπουν στην καταστροφή
του. Σε σχέση με αυτά έκανε μνεία στο νόμο, ο οποίος ψηφίσθηκε την 1η Ιουνίου από το
Κοινοβούλιο του Μαυροβουνίου και νομιμοποιεί τους «γάμους» των ομοφυλοφίλων.

Ο Αγιώτατος κ. Ειρηναίος τόνισε ότι την εποχή μας της καταστροφής των πνευματικών, των ηθικών
και των πολιτιστικών αξιών προέχει ιδιαίτερα η διαφύλαξη της οικογένειας ως κατ’οίκων
εκκλησίας, ως ευλογημένης από τον Θεό ενώσεως ανδρός τε και γυναικός, όπου γεννιούνται και
μεγαλώνουν παιδιά.

Μετά τη λήξη της Θείας Μυσταγωγίας στην Αίθουσα Υποδοχών του Μετοχίου παρατέθηκε
πανηγυρική δεξίωση.

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/45495/
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